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VÁLIOO SOMENTE COM SELO DE AUTENTICIDADE

A'I'A DA SESSÀO SOLENE DE POSSE DE PREFEITO, YICE PREFEITO,

VEREADORES E ELEIÇÂO DA MESA DIRETORA.

Ao primeiro dia de JANEIRO DE 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 11:00 horas no Centro de

Convivência, foi instalada a Sessão Solene de Posse do Prefeito Municipal, Vice Prefeito, Vereadores

e Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2075\2026. Presidiu os trabalhos interinamente

ANASTÁCIO WAGI\-ER DE SOUSA BARROS, conforme detennina o REGIMENTO INTERNO

DO LEGISLATIVO M{.INICIPAL, dando prosseguimento convidou os demais Vereadores munidos

com seus diplomas e declarações de bens, eleitos em 06 de Outubro de 2024, para assentarem na

Mesa, ADEILZA PROCOPIO DA SILVA, ADEMLSON TEMBORIO DA SIIVA, ALDAIR

ALVES CLEMENTE, JOAO BOSCO NERr DE SOUSA, JOSE ERTNALDO DE SOUSA,

MARCIANA FERREIRA DE ARAUJO DANTAS, MARIA APARECIDA DE SOUSA COSTA

NOBREGA E PEDRO ESTEVÃO NETO, em seguida convidou as demais autoridades paru fazer

parte da mesa, GENIVALDO FERNANDES DA SILVA, ISADORA ARAUJO, ANTONIO

CARLOS BEZERRA DO NASCIMENTO, MARTA DE FATIMA, OS EX PREFEITOS JUNIOR

DA COSTA NOBREGA, MARCEL NUNES DE FARIAS, JOÃO PEDRO SALVADOR DE LIMA

E HUMBERTO FELTX DE MENEZES, TAMBEM FORAM COM/IDADOS O PADRE FABIANO

CRUZ FERREIRA, PASTOR ALEXANDRE, ICPI-IGREJA DE CRISTO PENTECOSTAL,

PASTOR FRANCISCO- ASSEMBLEIA DE DEUS, ARYSTTOTTENES DA SILVA PRATA,

MADALENA ARRUDA. Dando continuidade o Presidente pediu que todos ficassem de pé para

execução do Hino Nacional Brasileiro, logo após o Sr. Presidente nomeou como secretiiLria AD-HOC

a Vereadora Eleita ADEILZA PROCOPIO DA SILVA, para leitura do Termo de posse, que fez a

chamada nominal de cada vereador, ú'prometo cumprir a constituição federal, a constituiçâo

estadual, a lei orgânica municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que me foi conÍiado

e trabalhar pelo progresso do município e bem estar do seu povo", assim todos os demais

prometeram e o presidente interino declarou todos os vereadores eleitos ern 06 de outubro de 2024,

empossados para a gestão 2025-2A28. Logo após todos os vereadores usaram da palavra em

agradecimento a Deus, seus familiares, seus eleitores e que irão desempenhar um trabalho de

compromisso e respeito a população, em seguida o senhor presidente realizou a eleição da mesa

diretora com chapa únicapara presidente PEDRO ESTEVÃO NETO, Vice-presidente MARCIANA

FARREIRÀ DE ARAUJO DÀNTAS 1o Secretária ADEILZA PROCOPIO DA SILVA, 2o

Secretirio ALDAIR ALVES CLEMENTE, colocado em votação eleita por 07 (sete) votos a favor

e 1 (um) voto contra, após o resultado o presidente declarou a chapa eleita para o biênio 2025-

2026, tomando posse logo em seguida. Em seguida, o presidente eleito PEDRO ESTEVÃO NETO

agradeceu pelos votos recebidos dos colegas, prometeu conduzir com responsabilidade o legislativo e

as vereadoras MÀRIA APARECIDA DE SOUSA COSTA NOBREGA e MARCIANA
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FERREIRÀ DE ARAUJO DANTAS que conduzissem o excelentíssimo GENIVALDO

FERNANDES DA SILVA, prefeito reeleito em 06 de outubro de 2024, e o seúor ANTONIO

CARLOS BEZBRRA DO NASCIMENTO, vice-prefeito reeleito em 06 de outubro de 2024,

devidamente munidos com seus diplomas e declarações de bens para o ato de juramento e posse

"prometo cumprir a constituição federal, a constituição estadual, a lei orgânica municipal,

observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do

município e bem estar do seu povo", logo após a leitura do juramento o senhor presidente declarou

ambos empossados, prefeito e vice-prefeito, para a gestão 2A25-2028. Em seguida frzeram o uso da

palavra o PASTOR FRANCISCO - ASSEMBLEIA DE DEUS, o PADRB FABIANO

CRUZ FERREIRA e a médica Dr. Leticia Nobrega. Dando continuidade foi convidado para fazer o

uso da palavra o vice-prefeito empossado ANTONIO CARLOS BEZERRA DO NASCIMBNTO,

agradecendo a Deus, a todos os presentes, a população da Prata por confiarem mais um mandato, em

seguida fez o uso da palavra o excelentíssimo prefeito empossado para a gestão 2025-2028

GENwALDO FERNANDES DA SILVA que agradeceu a Deus, seus familiares e amigos e toda a

população, cumprimentou a todos da mesa, os vereadores empossados e a todos presentes, reforçou o

compromisso de trabalhar pelo bem estar do povo, falou que se orgulha de ter uma aprovação de 90o/o

no seu primeiro mandato e nesse segundo lutará pela união de todos em torno do seu projeto

administrativo, dialogando com o poder legislativo, ouvindo os ex-prefeitos e principalmente a

população. Em seguida, finalizando os trabalhos da sessão solene, o presidente pediu ao PÀSTOR

ALEXANDRE da ICPI- IGREJA DE CRISTO PENTECOSTAL para dar a bênção

apostólica. Não havendo nada mais a tratar, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a

sessão.

PRATA-PB,01 dejaneiro de 2025.

doÍnf na,

§ 
^,o 

r.CL L. à&,*-

J,Íl""r*"/t"

--J


